

城区常住人口 100万至300万的大城市 要全面取消落户限制

国家发展改革委8日称,2019年我国将继续加大户籍制度改革力度,在此前城区常住人口100万以下的中小城市和小城镇已陆续取消落户限制的基础上,城区常住人口100万至300万的大城市要全面取消落户限制;城区常住人口300万至500万的大城市要全面放开放宽落户条件,并全面取消重点群体落户限制。

国家发改委近日印发的《2019年新型城镇化建设重点任务》明确,超大特大城市要调整完善积分落户政策,大幅增加落户规模、精简积分项目,确保社保缴纳年限和居住年限分数占主要比例。城市政府要探索采取差别化精准化落户政策,积极推进建档立卡农村贫困人口落户。允许租赁房屋的常住人口在城市公共户口落户。

《2019年新型城镇化建设重点任务》强调,推进常住人口基本公共服务全覆盖。确保有意愿的未落户常住人口全部

持有居住证,鼓励各地区逐步扩大居住证附加的公共服务和便利项目。2019年底所有义务教育学校达到基本办学条件“20条底线”要求,在随迁子女较多城市加大教育资源供给,实现公办学校普遍向随迁子女开放,完善随迁子女在流入地参加高考的政策。持续深化利用集体建设用地建设租赁住房试点,扩大公租房和住房公积金制度向常住人口覆盖范围。

根据《2019年新型城镇化建设重点任务》,支持特色小镇有序发展。完善政银企对接服务平台,为特色产业发展及设施建设提供融资支持,为打造更多精品特色小镇提供制度土壤。建立规范纠偏机制,逐年开展监测评估,淘汰错用概念的行政建制镇、滥用概念的虚假小镇、缺失投资主体的虚拟小镇。组织制定特色小镇标准体系,适时健全支持特色小镇有序发展的体制机制和政策措施。 **新华社电**

广东推出高校毕业生 “择业期”政策

新华社广州4月8日电 广东省教育厅8日举办新闻发布会,通报广东推行高校毕业生“择业期”政策,硕士研究生、本专科生毕业两年内,博士研究生毕业五年内,在就业、升学方面享有与应届毕业生同等待遇。

据介绍,在广东省内就读的普通高等学校毕业生,在广东省外就读回粤就业的广东省生源普通高等学校毕业生以及出国(境)留学回粤就业的广东省户籍高校毕业生,毕业离校两年内(博士研究生为五年内),在广东

省就业、升学方面享有与应届毕业生同等的待遇,执行应届毕业生就业、升学、劳动及人事相关法律法规政策。

毕业生离校前尚未落实就业去向的,按照政策回生源地派遣,档案、党(团)组织关系迁回生源地;毕业生离校后在择业期内落实或变更就业去向的,可办理调整改派,按照应届毕业生办理就业报到和档案、党(团)组织关系迁移等手续。

广东省教育厅副巡视员邱克楠在发布会上说,在实施“择

业期”政策以前,广东已经实施了16年的暂缓就业政策,享受暂缓就业政策的毕业生约占当年应届毕业生的10%,很多因各种原因没有来得及办理暂缓就业的大学生,在参加公务员考试、社会招聘等方面产生了障碍。为了让全体毕业生都能享受政策的惠利,免去毕业生办理暂缓就业手续的烦琐环节,促进高校毕业生更高质量和更充分就业,广东省教育厅会同省公安厅、省人社厅制定此政策,取消暂缓就业政策。

自愿结伴 抱团养老

参加抱团养老的老人们在商量下一次出游(3月29日摄)。在杭州余杭区瓶窑镇港东村一栋小别墅里,有十多位“抱团养老”的老人,每天一起逛街买菜、跳舞、打麻将,如同多年老友。

“抱团养老”发起人朱荣林说,2017年他通过报纸发布招募信息,邀请志同道合的老人到自家别墅抱团养老,每人每月支付千余元的费用,尝试共同生活的模式。

新华社发



影响→决定→行动!

深度影响吃货的嘴、玩家的腿、情侣的心

客户范围:

● 餐饮美食行业:

- (1) 餐厅、酒楼、美食街、西餐厅、快餐店、小吃店、冷饮店、茶艺馆、食堂、咖啡馆等;
- (2) 含住宿、娱乐的会议中心相关的业务、形象广告等;
- (3) 宾馆、酒店、饭店、度假村的餐饮及其它配套项目;
- (4) 西餐厅、酒楼自有的食品、饮料的推广等。

● 休闲娱乐行业:

- (1) 迪厅、卡拉OK歌厅、酒吧、歌舞厅、游艺厅等娱乐场所;
- (2) 会馆、康乐中心、俱乐部;
- (3) 健身俱乐部;
- (4) 运动场馆:包括网球场、高尔夫球场、游泳馆、保龄球馆、乒乓球馆、台球厅等;
- (5) 美容美发行业,主要包括美容院(以美容、美体为主营项目的服务机构,不含医疗美容机构)、发廊、形象设计中心、减肥中心的业务、形象广告等。

● 婚纱摄影行业:

照相馆、婚纱摄影楼、艺术摄影相关的业务、形象广告。

助您奋起直追! 祝您出类拔萃!

请联系珠海特区报、珠江晚报餐饮美食行业、休闲娱乐行业、婚纱摄影行业 **广告代理**

——**珠海市爱秀会展策划中心**

联系人: 于小姐 13322869822 13544920000

珠海特区报 珠江晚报

- 餐饮美食行业
- 休闲娱乐行业
- 婚纱摄影行业

